

Chef de Projet BioClinique (H/F)
 
 
Rattaché au Responsable R&D, vous contribuez au développement de nouveaux produits en 
· Participant à la sélection des projets et des partenaires
· Participant à la rédaction des cahiers des charges performance/qualité de tests de diagnostic adaptés à la clinique vétérinaire 
· Pilotant des projets et notamment les collaborations avec des laboratoires  et équipes extérieurs
· Contribuant à la mise en place de procédures Assurance Qualité pour les réactifs et les appareils
Garantissant la qualification et la gestion des réactifs de référence
 De formation Bac +2/ +3 Biologie, Biotechnologie ou équivalent, vous avez une expérience significative sur un poste similaire.
　
Vous avez de solides connaissances en biologie, virologie, bactériologie, microbiologie, , et avez déjà travaillé dans un environnement réglementé.
 
Vous aimez le travail en équipe. 　
Curiosité, esprit critique, rigueur et réactivité  sont nécessaires pour réussir à ce poste.　
De formation Vétérinaire, vous possédez une spécialisation en biologie clinique. Vous avez une expérience probante de 3/5 ans minimum en laboratoire d’analyse et/ou en médecine vétérinaire. Vous avez impérativement un niveau d’Anglais professionnel.

 Poste à pourvoir en CDI. Basé à La Seyne-sur-Mer (83)
[bookmark: _GoBack]Vous souhaitez intégrer une équipe dynamique dans une entreprise en forte évolution, rejoignez-nous !




Fondé en 1968 par un vétérinaire français, Virbac est un laboratoire pharmaceutique indépendant exclusivement dédié à la santé animale. Au huitième rang mondial, présent dans plus de 100 pays, le Groupe propose une gamme complète de produits et de services à destination des vétérinaires, éleveurs et propriétaires d’animaux. Avec un chiffre d’affaires de 736 millions € en 2013, la société rassemble plus de 4 350 collaborateurs. Cotée à la Bourse de Paris depuis 1985, Virbac est restée une société familiale, non seulement au titre de son actionnariat mais aussi par ses principes de management, sa culture et ses valeurs d’entreprise.

 https://corporate.virbac.com/fr_FR/home/career/career-opportunities.html
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Offrez de nouveaux
territoires a votre talent
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Faconnons l'avenir de la santé animale




