Stage Business Development E-santé – Santé animale 
· Dates : à partir de Mai 2019 (4 à 6 mois)
Description de l’offre
Spécialisée dans les dispositifs innovants et connectés pour l’administration de médicaments, la société BIOCORP cherche à intensifier son déploiement sur le secteur de la santé animale. 
Nous recherchons un/une stagiaire pour renforcer l’équipe Business Development à Paris. Le/la stagiaire sera en charge de l’élaboration et de la mise en œuvre d’une stratégie pour le développement de l’offre E-santé BIOCORP à destination du secteur de la santé animale. Cette mission inclura les activités suivantes : 
· Identification des besoins des acteurs
· Définition de produits et d’offres spécifiques pour les principaux segments : animaux domestiques, animaux d’élevage. 
· Réflexion sur l’adaptation des produits existants BIOCORP à la santé animale
· Identification de partenaires, distributeurs et clients potentiels
· Participation aux salons et congrès, en France et à l’international
· Gestion de projets et de comptes
Pour cette mission, nous recherchons des profils dynamiques et curieux, disposant d’une formation vétérinaire ou justifiant d’une première expérience dans le secteur de la santé animale. Une formation complémentaire de type commercial/marketing serait un vrai plus. 
Détails pratiques : 
Rémunération : de 1000 à 1500 euros selon les profils 
Possibilité d’évolution à l’issue du stage. 
Si ce poste vous intéresse, merci d’envoyer votre CV à Arnaud Guillet, Directeur Business Development, à l’adresse suivante : aguillet@biocorp.fr 
Sur la société 
BIOCORP est une société spécialisée dans la santé connectée. Cotée sur EURONEXT, la société connait une croissance très soutenue depuis 3 ans, portée par le décollage du marché de la santé connectée et le lancement de produits phares tels que le Datapen (stylo injecteur connecté), Mallya ou Inspair (capteurs intelligents pour stylo injecteur et inhalateur). BIOCORP a conclu plusieurs partenariats en France et à l’international avec différents acteurs (laboratoires pharmaceutiques, plateformes E-santé, distributeurs) et souhaite intensifier son développement.  L’équipe Business Development est située à Paris dans le 17ème arrondissement. Elle fonctionne comme une start up et laisse une grande autonomie aux collaborateurs. 
[bookmark: _GoBack]Site Internet : https://biocorpsys.com/
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