De : Isabelle TOURETTE <isabelle.tourette.fngds@reseaugds.com> 
Envoyé : mercredi 6 juin 2018 19:12
À : DGAL/SDSPA <sdspa.dgal@agriculture.gouv.fr>; Michel COMBES <michel.combes.gds15@reseaugds.com>; anne.touratier.fngds@reseaugds.com; JL HUNAULT <jl.hunault@simv.org>; Christophe BRARD <chbrard@gmail.com>; jygauchot@wanadoo.fr; Jacques GUERIN <jacques.guerin@veterinaire.fr>; gouraud@sngtv.org; COOP DE FRANCE <philippe.amar@coopdefrance.coop>; francoise.dion@racesdefrance.fr; bruno.dufayet@aliceadsl.fr; interbev@interbev.fr; Eric Chapelle <eric.chapelle@fnb.asso.fr>; jpoulet@coopdefrance.coop; Marie Anne BARTHELEMY <ma.BARTHELEMY@simv.org>; vet.laurent.perrin@gmail.com; emmanuel.garin@coopdefrance.coop; Mylene.Foussier@fno.asso.fr; Michele.Boudoin@fno.asso.fr; patricksoury2012@gmail.com; Jean-Roch LEMOINE <lemoinesido@wanadoo.fr>; LE GRAND Claire <claire.legrand@fnpl.fr>; FNB, Roger LANFROY <roger.lanfroy@nordnet.fr>; roger.lanfroy@orange.fr; Sylvain BLEUBAR <sylvain.bleubar@ffcb.fr>
Cc : olivier.debaere@agriculture.gouv.fr; Bispe.sdspa DGAL <bispe.sdspa.dgal@agriculture.gouv.fr>; patrick.dehaumont@agriculture.gouv.fr; loic.evain@agriculture.gouv.fr; alain.tridon@agriculture.gouv.fr; Myriam CARPENTIER <myriam.carpentier@agriculture.gouv.fr>; anne.bronner@agriculture.gouv.fr; cecile.adam1@agriculture.gouv.fr; Julien FAISNEL <julien.faisnel@agriculture.gouv.fr>; laurent LARIVIERE <laurent.lariviere@agriculture.gouv.fr>
Objet : RE: PROJET COMPTE RENDU réunion Vaccin FCO : DGAL SIMV OPA OPV

Madame, Monsieur, 
[bookmark: _GoBack] 
Vous trouverez ci-dessous quelques informations suite à notre réunion d’avril à la DGAl sur l’approvisionnement en vaccins BTV après épuisement des stocks de vaccins mis gracieusement à disposition par l’Etat (épuisement prévu pour mi-juin pour le BTV8 - sauf pour le vaccin Calier BTV8 ovin - et fin juin pour le BTV4).
 
Il y a actuellement un stock d’environ 2 millions de doses de vaccins Boehringer-Ingelheim (ex Mérial)  BTV8 sur le marché privé (vaccin payant) dont la moitié arrivera à péremption fin octobre 2018 ; il faut donc anticiper au mieux les vaccinations BTV8. 
 
Nous nous sommes mobilisés, GDS France avec l’appui de Races de France et Coop de France, ces dernières semaines, pour aider à une transition la plus fluide possible entre le marché public (dont nous allons sortir par épuisement des stocks) et le marché privé qui doit prendre le relais.
Nous avons partagé avec les laboratoires pharmaceutiques, le SIMV et le SDMV (syndicat de la distribution du médicament vétérinaire, regroupant les centrales d’achat) les besoins estimés en vaccins. Ils ont également été partagés avec les laboratoires espagnols CZV et Calier. Nous en profitons pour remercier au passage le SIMV pour sa diffusion efficace de cette information.
 
L’ANMV et le SDMV ont été sollicités pour que les demandes d’autorisation d’importation du vaccin BTV4 de CZV et de Calier soient anticipées et que les procédures soient efficaces et rapides. En effet, l’ANMV a proposé que les demandes d’importation soient faites directement par les centrales d’achat et non par les vétérinaires, individuellement, pour simplifier le processus.
Cependant, comme pour tout autre médicament, l’éleveur devrait faire part de ses besoins à son vétérinaire afin que ce dernier passe commande à sa centrale d’achat. 

Suite à notre information, CZV a indiqué avoir des stocks de vaccins BTV8 et BTV4 permettant d’alimenter la demande française. Le BTV8 de CZV a une AMM française et ne nécessite pas de demande d’autorisation d’importation, contrairement au BTV4 de CZV.
 
Le laboratoire Calier, de son côté, pense pouvoir répondre aux besoins en vaccins BTV des petits ruminants (nous avons demandé à Calier les RCP de ces vaccins pour vérifier qu’il y a bien une primo-vaccination en une seule injection également pour le BTV4).
 
Le laboratoire Boehringer-Ingelheim (ex Mérial) annonce du vaccin bivalent 4-8 pour janvier 2019 ainsi que du monovalent 4 et du monovalent 8, mais sans précisions pour le moment sur les volumes et les échéances de mises à disposition du marché.
 
A notre connaissance, les autres laboratoires français ne se positionneraient pas, pour le moment, sur la production de vaccin BTV. 
 
Au vu de ces informations et de nos nombreuses démarches récentes, il nous semble donc qu’il ne devrait pas y avoir de pénurie de vaccins, que ce soit en 4 ou en 8. Toutefois, il faut probablement s’attendre à une période de flottement due au passage du caractère public du marché à un caractère privé. Il est donc impératif d’anticiper les commandes de vaccins.
 
A ce jour le BTV 8 est inscrit sur la liste positive et peut donc être distribués via les PSE. Nous sommes pour le moment dans l’attente de l’inscription du BTV 4 sur la liste positive par la DGAL.

Pour mémoire, toute vaccination nécessitant une certification doit être réalisée par le vétérinaire sanitaire. Sinon l’éleveur peut vacciner lui-même ses animaux.

 
Cordialement,
------------------------
Isabelle Tourette
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